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introduction
Congratulations on your purchase and welcome to Philips!  
To fully benefit from the support that Philips offers, register  
your product at www.philips.com/welcome.

general description (Fig. 1)
A Fixation points
B Drainage groove
C Grilling plate
D Cord clip
E Mains cord and plug
F Plate fixation points
g Heating element
h Appliance
i Grease tray
J Temperature control
K Indicator light

important
Read this user manual carefully before you use the appliance and save it for 
future reference.

Danger
 - Do not immerse the appliance or the mains cord in water or any  

other liquid.

Warning
 - Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the  

local mains voltage before you connect the appliance.
 - If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a 

service centre authorised by Philips or similarly qualified persons in 
order to avoid a hazard.

 - This appliance can be used by children aged 8 or over and by persons 
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of 
experience and knowledge, provided they have been given supervision 
or instruction concerning use of the appliance by a person responsible 
of their safety.

 - Children should be supervised to ensure that they do not play with  
the appliance.

 - Keep the appliance and its mains cord out of the reach of children 
younger than 8 when the appliance is switched on or is cooling down.

 - Keep the mains cord away from hot surfaces. 
 - Do not let the appliance operate unattended.

Caution
 - Only connect the appliance to an earthed wall socket.
 - Put the appliance on a flat, stable surface with sufficient free space 

around it.
 - Always preheat the grilling plate before you put any food on it.
 - The accessible surface may become hot when the appliance is 

operating (Fig. 2).
 - Be careful of spattering fat when you grill fatty meat or sausages.
 - Always turn the temperature control on 0 before unplugging  

the appliance.
 - Always unplug the appliance after use.
 - Always clean the appliance after use.
 - Let the appliance cool down completely before you remove the grilling 

plate, clean the appliance or put it away.
 - Never touch the grilling plate with sharp or abrasive items, as 

this damages the non-stick surface.
 - This appliance is intended for normal household use only. It is not 

intended for use in environments such as staff kitchens of shops,  
offices, farms or other work environments. Nor is it intended to  
be used by clients in hotels, motels, bed and breakfasts and other 
residential environments.

 - Never connect this appliance to an external timer switch or remote 
control system in order to avoid a hazardous situation.

 - If the appliance is used improperly or for professional or semi-
professional purposes or if it is not used according to the instructions  
in the user manual, the guarantee becomes invalid and Philips refuses 
any liability for damage caused.

Electromagnetic field (EMF)
This Philips appliance complies with all standards regarding electromagnetic 
fields (EMF). If handled properly and according to the instructions in this 
user manual, the appliance is safe to use based on scientific evidence 
available today.

Before first use
 1  Remove packaging materials and stickers. 

 2  Clean the appliance (see chapter ‘after use’).

Using the appliance
 1 	Put	the	appliance	on	a	stable,	flat	worktop.
 2  Put the grease tray in the appliance (1) and the grilling plate on (2) 

the appliance (Fig. 3).
 3 	Unwind	the	cord.
 4 	Put	the	plug	into	an	earthed	wall	socket.	
 5 	Choose	the	temperature	setting	on	which	you	would	like	to	grill:	 

see the food preparation table for an indication on temperature 
setting	and	grilling	time.	The	indication	light	will	switch	on	(Fig.	4).

 6 	Preheat	the	appliance	until	the	indicator	light	switches	off:	 
the appliance is ready to be used.  (Fig. 5)

 7  Put the ingredients on the hot grilling surface.
 8 	Turn	ingredients	from	time	to	time.	Never	cut	the	ingredients	while	

on the grilling plate. Do not use metal utensils to turn or retrieve  
the ingredients from the grilling plate as this may damage the non-
stick surface.

 9  When the ingredients are done to your taste, retrieve the ingredients 
from the grilling plate.

Note: Do not move or transport the appliance during use or when still hot. 
Note: When you want to turn the grilling plate and grill on the other side of  
the reversible plate, first let the plate cool down and clean the plate thoroughly. 
If the plate is not cleaned before using the other side, grease/food particles may 
burn/smoke (Fig. 6).
Note: When you place the grilling plate on its other side, make sure the fixation 
points are in place and the flush drainage groove is at the front (Fig. 7).
Tip: For more inspiration, have a look at our My Kitchen website:  
www.kitchen.philips.com.

After use
 1  Unplug the appliance.
 2 	Remove	excess	grease	and	residue	from	the	plate	with	a	wooden	or	

plastic spatula and push it into the grease tray (Fig. 8).
 3 	Allow	the	appliance	to	cool	down	before	moving	and	cleaning.
 4  Use kitchen paper to remove the grease and residue on the grilling plate.
 5 	Wash	the	grilling	plate	in	hot	water	and	soap	suds	or	in	the	

dishwasher.	When	residue	has	caked	on	the	plate,	first	soak	the	plate	
in	hot	water.	Do	not	use	any	abrasive	cleaning	agents	or	methods	to	
clean the grilling plate (Fig. 9).

 6  Remove grease and residue from grease tray.  (Fig. 10)
 7 	Wash	the	grease	tray	in	hot	water	and	soap	suds	or	the	

dishwasher.		(Fig.	11)
 8 	Clean	the	appliance	with	a	damp	cloth.	Never	immerse	the	appliance	

in	water	or	put	in	the	dishwasher	(Fig.	12).
 9  Dry all parts of the appliance/grilling plate thoroughly.

storage
 1 	Assemble	the	appliance:	put	the	grease	tray	in	and	the	grilling	plate	 

on the appliance.  (Fig. 3)
 2 	Wind	the	cord	and	use	the	cord	clip	to	fixate	it.		(Fig.	13)
 3  Place the appliance in the box to protect the non-stick surface. 
 4  Store the appliance in a dry place.

Environment
 - Do not throw away the appliance with the normal household waste 

at the end of its life, but hand it in at an official collection point for 
recycling. By doing this, you help to preserve the environment (Fig. 14).

guarantee and service
If you need service or information or if you have a problem, please visit 
the Philips website at www.philips.com or contact the Philips Consumer 
Care Centre in your country (you find its phone number in the worldwide 
guarantee leaflet). If there is no Consumer Care Centre in your country,  
go to your local Philips dealer.

Food preparation table (Fig. 15)

 



 2  Limpie el artefacto (consulte el capítulo «Después del uso»).

Uso del artefacto
 1 	Coloque	el	artefacto	sobre	una	superficie	estable	y	plana.
 2  Coloque la bandeja recolectora de grasa (1) y la placa del grill (2)  

en el artefacto (Fig. 3).
 3  Desenrolle el cable.
 4  Introduzca el enchufe en un tomacorriente con conexión a tierra. 
 5  Seleccione el ajuste de temperatura del grill. Consulte la tabla de 

preparación de alimentos para conocer los ajustes de temperatura y el 
tiempo de cocción. La luz indicadora se encenderá (Fig. 4).

 6  Precaliente el artefacto hasta que la luz indicadora se apague (está listo 
para usar).  (Fig. 5)

 7 	Coloque	los	ingredientes	sobre	la	superficie	caliente	del	grill.
 8  Dé vuelta los ingredientes regularmente. Nunca los corte mientras están 

sobre	la	superficie	del	grill.	Para	evitar	dañar	la	capa	antiadherente,	no	
use utensilios de metal para girar ni retirar los alimentos de la placa.

 9  Cuando los ingredientes estén en su punto de cocción ideal, retírelos  
del grill.

Nota: No mueva ni transporte el artefacto mientras todavía está caliente. 
Nota: Si desea girar la placa y el grill al otro lado de la placa reversible, deje que la 
placa se enfríe y límpiela cuidadosamente. Si la placa no está limpia, es posible que 
los restos de alimentos y grasa se quemen o produzcan humo (Fig. 6).
Nota: Cuando coloque la placa del grill del otro lado, verifique que los puntos de 
fijación estén ubicados correctamente y limpie el canal de drenaje del frente (Fig. 7).
Sugerencia: Para obtener nuevas ideas e inspirarse, visite nuestro sitio web:  
www.kitchen.philips.com.

Después del uso:
 1  Desenchufe el artefacto.
 2  Elimine el exceso de grasa y los restos de alimentos de la placa con una 

espátula de madera o de plástico y arrójelos en la bandeja recolectora  
de grasa (Fig. 8).

 3  Deje que el artefacto se enfríe antes de moverlo o limpiarlo.
 4  Use papel de cocina para eliminar la grasa y los restos de alimentos de  

la placa del grill.
 5  Limpie la placa con agua caliente y jabón o en el lavaplatos. Si los restos 

se han endurecido en la placa, primero remójela en agua caliente. No use 
limpiadores ni métodos de limpieza abrasivos para limpiar la placa (Fig. 9).

 6  Retire los restos de alimentos y la grasa de la bandeja 
recolectora.  (Fig. 10)

 7  Limpie la bandeja recolectora de grasa con agua caliente o en el 
lavaplatos.  (Fig. 11)

 8 	Limpie	el	artefacto	con	un	paño	húmedo.	Nunca	sumerja	el	artefacto	en	
agua ni lo coloque en el lavaplatos (Fig. 12).

 9  Seque a fondo todas las piezas del artefacto / placa del grill.

guardado
 1  Vuelva a armar el artefacto, coloque la bandeja recolectora de grasa y la 

placa del grill.  (Fig. 3)
 2  Enrolle el cable y utilice el clip suministrado para sostenerlo.  (Fig. 13)
 3 	Coloque	el	artefacto	en	la	caja	para	proteger	la	superficie	antiadherente.	
 4  Guarde el aparato en un lugar seco.

Medioambiente
 - Cuando finalice la vida útil del artefacto, no lo deseche junto con los residuos 

domésticos habituales. Llévelo a un centro de recolección oficial para su 
reciclado. De esta forma, ayudará a proteger el medio ambiente (Fig. 14).

garantía y servicio técnico
Para obtener más información, comunicarse con el servicio técnico o solucionar 
problemas, ingrese en el sitio web de Philips (www.philips.com) o comuníquese 
con el centro de atención al cliente de Philips correspondiente a su país (el 
número de teléfono figura en el folleto de la garantía internacional). Si no hay 
un centro de atención al cliente de Philips en su país, comuníquese con su 
distribuidor local de Philips.

Tabla de preparación de alimentos (Fig. 15)
 

EspAñol

introducción
Felicitaciones por su compra y bienvenido a Philips. Para disfrutar  
de todos los beneficios que Philips tiene para ofrecerle, registre  
su producto en www.philips.com/welcome.

Descripción general (Fig. 1)
A Puntos de fijación
B Canal de drenaje
C Placa del grill
D Clip para cable
E Cable de alimentación y enchufe
F Puntos de fijación de la placa
g Placa de calentamiento
h Artefacto
i Bandeja recolectora de grasa
J Control de temperatura
K Luz indicadora

importante
Antes de usar la unidad, lea atentamente este manual del usuario y consérvelo 
para futuras consultas.

peligro
 - No sumerja el artefacto ni el cable de electricidad en agua u otros líquidos.

Advertencia
 - Antes de enchufarlo, verifique que el voltaje indicado en el artefacto 

coincida con el de la red eléctrica local.
 - Si el cable de alimentación está dañado, deberá ser sustituido por Philips,  

un centro de servicio autorizado por Philips u otras personas autorizadas 
para evitar riesgos.

 - Este aparato no debe ser usado por niños menores de 8 años ni por 
personas con capacidades físicas, psíquicas o sensoriales reducidas, ni por 
quienes carezcan de los conocimientos y la experiencia necesarios, a 
menos que una persona responsable de su seguridad los supervise o les 
ofrezca instrucciones acerca del uso del aparato.

 - Asegúrese de que los niños no jueguen con este artefacto.
 - Mantenga el artefacto y su cable de alimentación fuera del alcance de los 

niños menores de 8 años cuando esté encendido o mientras se enfría.
 - Mantenga el cable de electricidad alejado de superficies calientes. 
 - Nunca deje el artefacto en funcionamiento sin vigilancia.

precauciones
 - Conecte la unidad solamente a un tomacorriente de pared con descarga 

a tierra.
 - Coloque el artefacto sobre una superficie plana y estable con suficiente 

espacio libre alrededor.
 - Siempre caliente la placa del grill antes de colocar los alimentos.
 - Las superficies accesibles pueden alcanzar altas temperaturas durante  

el funcionamiento del artefacto (Fig. 2).
 - Tenga cuidado con las salpicaduras de grasa al cocinar carnes grasosas  

o embutidos.
 - Siempre coloque el control de temperatura en la posición “0” antes de 

desenchufar el artefacto.
 - Desenchufe siempre el artefacto después de usarlo.
 - Siempre limpie el grill después de usarlo.
 - Deje que el grill se enfríe por completo antes de retirarle la placa, limpiarlo 

o guardarlo.
 - Para evitar dañar la superficie antiadherente, no toque la placa del grill con 

objetos afilados ni abrasivos.
 - Este producto ha sido diseñado sólo para uso doméstico y no para 

ser utilizado en cocinas de comercios, oficinas, granjas u otros ámbitos 
laborales. Tampoco deben utilizarlo los huéspedes de hoteles, moteles, 
pensiones y otros ámbitos residenciales.

 - Para evitar situaciones de peligro, nunca conecte este artefacto a un 
interruptor con timer externo ni a un sistema de control remoto.

 - Si el artefacto se utiliza de forma incorrecta, con fines profesionales 
o semiprofesionales o de un modo distinto del que se indica en las 
instrucciones de este manual, la garantía quedará anulada y Philips no  
se hará responsable por los daños ocasionados.

Campos electromagnéticos (CEM)
Este producto Philips cumple con todas las normativas sobre campos 
electromagnéticos. Si se emplea correctamente y de conformidad con las 
instrucciones de este manual, el uso del artefacto es seguro de acuerdo con  
las evidencias científicas disponibles en la actualidad.

Antes del primer uso
 1  Retire el embalaje y los autoadhesivos. 



Avant la première utilisation
 1  Retirez les matériaux d’emballage et les autocollants. 
 2  Nettoyez l’appareil (voir le chapitre « Après utilisation »).

Utilisation de l’appareil
 1  Installez l’appareil sur une surface plane et stable.
 2  Insérez le bac à graisse dans l’appareil (1) et placez la plaque de 

cuisson	sur	l’appareil	(2)	(fig.	3).
 3  Déroulez le cordon d’alimentation.
 4 	Branchez	la	fiche	sur	une	prise	murale	mise	à	la	terre.	
 5 	Choisissez	le	réglage	de	température	que	vous	souhaitez	utiliser	:	

reportez-vous au tableau de préparation des aliments pour connaître 
les temps de cuisson et les réglages de température recommandés.  
Le	voyant	s’allume	(fig.	4).

 6  Faites préchauffer l’appareil. Lorsque le voyant s’éteint, l’appareil peut 
être	utilisé.		(fig.	5)

 7  Placez les aliments sur la surface de cuisson désormais chaude.
 8  Retournez les aliments de temps en temps. Ne tentez jamais de 

couper les aliments lorsqu’ils se trouvent sur la plaque de cuisson. 
N’utilisez pas d’ustensiles métalliques pour retourner les aliments ou 
les retirer de la plaque de cuisson, vous risqueriez d’endommager le 
revêtement antiadhésif.

 9  Lorsque la cuisson vous semble parfaite, retirez les aliments de la 
plaque de cuisson.

Remarque : Ne déplacez pas l’appareil en cours d’utilisation ou lorsqu’il est 
encore chaud. 
Remarque : Si vous souhaitez retourner la plaque de cuisson réversible afin 
d’utiliser l’autre face, laissez tout d’abord refroidir la plaque, puis nettoyez-
la soigneusement. Si la plaque n’est pas nettoyée avant utilisation, la graisse 
et les résidus d’aliments accumulés risquent de brûler ou de dégager de la 
fumée (fig. 6).
Remarque : Lorsque vous retournez la plaque de cuisson, veillez à fixer 
correctement les points de fixation et à placer la rainure de drainage à 
l’avant (fig. 7).
Conseil : Vous trouverez des idées de recette sur notre site Web Ma Cuisine : 
www.kitchen.philips.com.

Après utilisation
 1  Débranchez l’appareil.
 2  Retirez l’excédent de graisse ainsi que les résidus d’aliments de la 

plaque à l’aide d’une spatule en bois ou en plastique en les poussant 
dans	le	bac	à	graisse	(fig.	8).

 3  Laissez refroidir l’appareil avant de le déplacer ou de le nettoyer.
 4  À l’aide d’un essuie-tout, retirez la graisse et les résidus d’aliments 

restant sur la plaque de cuisson.
 5  Nettoyez la plaque de cuisson à l’eau chaude savonneuse, ou au lave-

vaisselle. Si des résidus d’aliments ont cuit sur la plaque de cuisson, 
faites tout d’abord tremper la plaque dans de l’eau chaude. N’utilisez 
pas de méthode ou de produit abrasif pour nettoyer la plaque de 
cuisson	(fig.	9).

 6 	Retirez	la	graisse	et	les	résidus	d’aliments	du	bac	à	graisse.		(fig.	10)
 7  Nettoyez le bac à graisse à l’eau chaude savonneuse, ou au lave-

vaisselle.		(fig.	11)
 8  Nettoyez l’appareil avec un chiffon humide. N’immergez jamais 

l’appareil	dans	l’eau	et	ne	le	mettez	pas	au	lave-vaisselle	(fig.	12).
 9  Séchez soigneusement tous les éléments de l’appareil/la plaque  

de cuisson.

Rangement
 1 	Assemblez	l’appareil	:	insérez	le	bac	à	graisse	dans	l’appareil	et	placez	

la	plaque	de	cuisson	sur	l’appareil.		(fig.	3)
 2 	Enroulez	le	cordon	d’alimentation	et	fixez-le	à	l’aide	de	la	bride	

attache-cordon.		(fig.	13)
 3  Placez l’appareil dans la boîte de rangement pour protéger le 

revêtement antiadhésif. 
 4  Rangez l’appareil dans un endroit sec.

FRAnçAis

introduction
Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l’univers Philips !  
Pour profiter pleinement de l’assistance Philips, enregistrez votre produit  
sur le site à l’adresse suivante : www.philips.com/welcome.

Description générale (fig. 1)
A Points de fixation
B Rainure de drainage
C Plaque de cuisson
D Cordon à clip
E Fiche et cordon d’alimentation
F Points de fixation de la plaque
g Résistance chauffante
h Appareil
i Bac à graisse
J Thermostat
K Voyant

important
Lisez attentivement ce mode d’emploi avant d’utiliser l’appareil et 
conservez-le pour un usage ultérieur.

Danger
 - Ne plongez jamais l’appareil ou le cordon d’alimentation dans de l’eau 

ou dans tout autre liquide.

Avertissement
 - Avant de brancher l’appareil, vérifiez que la tension indiquée sur 

l’appareil correspond à la tension supportée par le secteur local.
 - Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par 

Philips, par un Centre Service Agréé Philips ou par un technicien qualifié 
afin d’éviter tout accident.

 - Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou 
plus, des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou 
intellectuelles sont réduites ou des personnes manquant d’expérience 
et de connaissances, à condition que ces enfants ou personnes soient 
surveillés ou formés à l’utilisation de l’appareil par une personne 
responsable de leur sécurité.

 - Veillez à ce que les enfants ne puissent pas jouer avec l’appareil.
 - Gardez l’appareil et son cordon d’alimentation hors de la portée des 

enfants de moins de 8 ans lorsque l’appareil est allumé ou qu’il refroidit.
 - Tenez le cordon d’alimentation à l’écart des surfaces chaudes. 
 - Ne laissez jamais l’appareil fonctionner sans surveillance.

Attention
 - Branchez l’appareil uniquement sur une prise secteur mise à la terre.
 - Placez l’appareil sur une surface plane et stable en veillant à laisser 

suffisamment d’espace autour.
 - Préchauffez toujours la plaque de cuisson avant d’y poser les aliments.
 - En cours de fonctionnement, la surface accessible peut être très 

chaude (fig. 2).
 - Faites attention aux éclaboussures de graisse lorsque vous faites griller 

de la viande grasse ou des saucisses.
 - Réglez toujours le thermostat sur la position 0 avant de débrancher l’appareil.
 - Débranchez toujours l’appareil après utilisation.
 - Nettoyez l’appareil après chaque utilisation.
 - Laissez l’appareil refroidir complètement avant de retirer la plaque de 

cuisson, de nettoyer l’appareil ou de le ranger.
 - Ne touchez jamais la plaque de cuisson avec des objets pointus ou 

abrasifs, vous risqueriez d’endommager le revêtement antiadhésif.
 - Cet appareil est destiné à un usage domestique normal uniquement.  

Il n’est pas destiné à être utilisé dans des environnements tels que des 
cuisines destinées aux employés dans les entreprises, magasins et autres 
environnements de travail. Il n’est pas non plus destiné à être utilisé 
par des clients dans des hôtels, motels, chambres d’hôtes et autres 
environnements résidentiels.

 - Pour éviter tout accident, il est vivement déconseillé de connecter 
l’appareil à un minuteur externe ou à un système de contrôle séparé.

 - S’il est employé de manière inappropriée, à des fins professionnelles 
ou semi-professionnelles, ou en non-conformité avec les instructions 
du mode d’emploi, la garantie devient caduque et Philips décline toute 
responsabilité concernant les dégâts occasionnés.

Champ électromagnétique (CEM)
Cet appareil Philips est conforme à toutes les normes relatives aux champs 
électromagnétiques (CEM). Il répond aux règles de sécurité établies sur la 
base des connaissances scientifiques actuelles s’il est manipulé correctement 
et conformément aux instructions de ce mode d’emploi.



Environnement
 - Lorsqu’il ne fonctionnera plus, ne jetez pas l’appareil avec les ordures 

ménagères, mais déposez-le à un endroit assigné à cet effet, où 
il pourra être recyclé. Vous contribuerez ainsi à la protection de 
l’environnement (fig. 14).

garantie et service
Si vous souhaitez obtenir des informations supplémentaires ou si vous 
rencontrez un problème, rendez-vous sur le site Web de Philips à l’adresse 
www.philips.com ou contactez le Service Consommateurs Philips de votre 
pays (vous trouverez le numéro de téléphone correspondant sur le dépliant 
de garantie internationale). S’il n’existe pas de Service Consommateurs 
Philips dans votre pays, renseignez-vous auprès de votre revendeur  
Philips local.

Tableau de préparation des aliments (fig. 15)
 






